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POZVÁNKA NA DĚKANÁTNÍ PROJEKT V RADOSTI
Pojďme se přesvědčit, jak je Hospodin dobrý …

Ve spolupráci různých společenství a farností našeho děkanátu a Nadací Credo 
 i letos připravujeme evangelizační program V RADOSTI ve Valašských
Kloboukách, spolu s Chválami na kopcích na různých místech děkanátu a letos
také zveme na  Konferenci Poslaný do Brumova.

Chvály na kopcích
31.8. 2025, 18.00-19.00 hodin
Chvály na kopcích proběhnou na několika místech našeho děkanátu, cílem je společně 
se sjednotit v modlitbě a žehnat našim farnostem, obcích a celému regionu. Věříme, 
že Pán skrze tuto společnou modlitbu znovu zbuduje duchovní pevnosti v našem
regionu. Místa budou upřesněna před akcí.

V radosti
5. 9. 2025, Masarykovo náměstí Valašské Klobouky
V pátek 5.9. od 15 hodin opět ožije klobucké náměstí, kde toužíme spolu jako křesťané
sdílet radost evangelia a posloužit tak všem, kteří toto místo navštíví. Opět bude
připravený bohatý doprovodný program pro rodiny s dětmi, hudební program na pódiu 
s hosty: Laštověnka, Spievankovo, Petr Špaček & band, LCH LIVE, Br. Jan Cyril C.F.R. 
a bratři Františkáni z Bronxu, Christian rap party (dawidd  & hosté) a další. Letos bude
nově připravena i zóna pro mladé a teenagery pod názvem LOL v areálu zahrady ZUŠ.
Vrcholem celého dne bude ve 20 hodin na hlavním pódiu žehnání našemu regionu, kdy se
společně v tomto jubilejním roce budeme modlit za novou naději do našich životů.
 

Konference Poslaný 
6. 9. 2025, KD Brumov
V sobotu 6.9. od 9 hodin bude příležitost nového načerpání pro všechny laiky, řeholníky,
kněze na Konferenci Poslaný, která již před sedmi lety vznikla s touhou společně růst 
ve službě Kristových učedníků. Konference je určená nejen pro všechny aktivně sloužící 
v naší církvi, ale také ty, kteří se touží se dělit o svou víru a hledají své poslání. Je to čas
formace, inspirace ale především čas nového načerpání v modlitbě, kdy se chceme
nechávat nanovo proměnit Duchem Svatým, aby naše služba nesla hojné a trvalé ovoce.
Letošní motto konference zní: na hlubinu, toužíme se zaměřit na naše srdce a učit se žít
tak, aby nejen naše služba ale celý náš život byl odpovědí na hlubinu, kterou zažíváme
s Bohem v našem srdci. Hlavními hosty konference budou: sestra Dominika Konečná
OSF, P. Karol Matlok MIC, Br. Jan Cyril C.F.R. a bratři Františkáni z Bronxu, LCH LIVE a další. 


